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 11: ساعت شروع

 دانش آموزان آموزشگاه شهیدمصطفی خمینی نوبت اول غیر حضوری امتحان 

 خانوادگی ،کدکلاس و پاسخ سئوالات به ترتیب درپاسخنامه نوشته شود.ام ونام ن

 تصحیح نخواهدشد. 39/11پاسخنامه ارسال شده پس ازساعت 

لشهدای مقاومت حاج قاسم   یاد  وهمراهان به معراج رفته آن عزیزراگرامی می داریم.سرداربی ادعای اسلام سیدا
 بارم شرح سئوال ردیف

 )           .......................           (  .                         amuهریک از مفاهیم علمی داده شده رافقط معنی کنید 1

 ............           (آفبا )        ...........................        ( ،  آرگون )          ....................       (  ،  بوکسیت )        
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 جای خالی عبارت های زیررابااستفاده ازکلمه های داخل کادر کامل کنید. ) چندکلمه اضافی است ( 0

                     Cr   ،  CO  ،  گروه     ،  2H  ،   دوره   ،  He ،  بیشتر  ،  2CO   ،    کمتر            

 ............... است . فراوان ترین عنصردرسیاره مشتری -

 عنصرهای یک  ............... ازجدول دوره ای ، خواص شیمیایی یکسان دارند. -

 .نمی کندآرایش الکترونی ............. ازقاعده آفبا پیروی  -

 هرچه ضخامت سیم .............. باشد، مقاومت آن دربرابرجریان الکتریکی .............. است . -

 برابراکسیژن است . 022هموگلوبین خون با ............... بیش ازمیل ترکیبی   -       
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 باحذف یکی ازواژه های داخل  پرانتز،جمله صحیح راکامل کنید. 3

 الکترون هادرهرلایه ،آرایش وانرژی ) یکسانی / معینی ( دارند.  -

 دردرون ستاره ها )همانند / برخلاف ( خورشید واکنش هسته ای رخ می دهد. -
 شوند. اتم هایی که درلایه ظرفیت خود دو الکترون دارند با ) ازدست دادن / گرفتن ( الکترون به ) کاتیون / آنیون ( تبدیل می -

 اکسیدهای نافلزی رااکسیدهای ) بازی / اسیدی ( می نامند.  -
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 د.درستی یانادرستی جملات زیرراتعیین کرده وشکل درست جملات نادرست را بنویسی 4

 تعداد ذره در یک مول کربن  و یک مول  آهن برابراست .  -

 است.کمترهرچه طول موج یک پرتوکوتاه ترباشد،انرژی آن   -

 ازسدیم است.بیشترواکنش پذیری فلزمنیزیم  -

 درصدازجرم هواکره درتروپوسفرقراردارد. 57 -
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 هریک ازمفاهیم زیرراتعریف کنید. 5

 الف( رادیوایزوتوپ :

 ب(گستره مرئی :

 ج(هوای مایع :

 د( خوردگی:

 

0 

1  

 برای هریک ازعبارت های صحیح زیر دلیل علمی بیاورید.

 آرایش الکترونی ایزوتوپ های یک عنصریکسان است. -  

 هرفلز،طیف نشری خطی ویژه خودرادارد. -  

 گازهای نجیب به گازهای کمیاب نیزمعروف هستند . -  

 آب گوجه فرنگی خاصیت اسیدی دارد. -  

0 

 گرم مس  :       الف(  چند مول مس  است ؟                 4/6 1

 g                                                    64Cu   =   mol  1       می باشد؟ چنداتم مس شاملب(                                

 

1 

8  

    3+ یون آلومینیمنماد شیمیایی 
 می باشد :   

 الف( عدد جرمی وعدد اتمی آلومینیم رابنویسید.     

 ب( تعداد ذره های زیراتمی ) تعدادالکترون ها، پروتون هاونوترون ها ی آن ( چقدراست ؟     

 ج( آرایش الکترونی این کاتیون  رابنویسیید.     
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 (    O = 16g  mol  1      g10  C= mol 1 g        1H =   mol  1)   بدست آورید.   g.mol-1رابرحسب    C6H12O6 الف( جرم مولی 0

 

   ب( عنصر بور شامل دوایزوتوپ
  و   

 رم اتمی% می باشد ج 02است وفراوانی ایزوتوپ سنگین تر درطبیعت،   

 میانگین بوررامحاسبه کنید.
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 شده است :ختم  S24d73آرایش الکترونی اتمی به  19

 قراردارد؟ گروهو  دورهعنصرمربوطه درکدام -الف        

 عدداتمی عنصرمربوطه را بنویسید.  -ب         

 این عنصردرکدام دسته عنصرها قرار می گیرد؟ –ج         
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 جدول  مقابل راکامل کنید. 11

 Cu2O  N2O3  فرمول شیمیایی

  فسفیدسدیم   کربن تترا کلرید نام شیمیایی

 مولکولی  یونی  نوع ترکیب
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 تولید می کند: گوگردتری اکسیدواکنش می دهدودومول گاز  کسیژنبایک مول گازاگوگرددی اکسید دومول گاز

 برای این واکنش  شیمیایی یک معادله نمادی بنویسید. –الف   

 آیااین واکنش شیمیایی ازقانون پایستگی جرم پیروی می کند؟ -ب  

1 

13 

 

 

 

 

 
Atm                                                                                                                                                                     022 و C°  472                 

    NH3(g )   H2(g) + N2(g)   :    واکنش شیمیایی تهیه آمونیاک مطابق معادله مقابل انجام می شود

 آ( معادله را به روش وارسی موازنه نمائید.          

 روی پیکان را معنا کنید.  atm022و نماد   C°472ب( نماد         

 

5/1 

14 

 

رارسم کرده و نسبت تعدادالکترون های پیوندی به الکترون های ناپیوندی آن    PCl3ساختار لوویس مولکول  

         ،            .                            رامشخص کنید
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 09 سیدعلی میر -موفق باشید 
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